
Пентагон: Руски патролни брод „Јарослав Мудри“ давао лажне сигнале, покушавајући да се приближи америчком разарачу
четвртак, 30 јун 2016 10:07

Руски патролни брод „Јарослав Мудри“ давао је лажне сигнале, покушавајући да се
приближи америчком разарачу „Грејвли“, који је покривао носач авиона „Хари Труман“,
изјавили су у Пентагону.

  

  

Раније је представник Пентагона изјавио да је руски брод класе 11540 прошао на 288
метара од разарача „Грејвли“ и на пет морских миља (више од девет километара) од
носача авиона „Хари Труман“ у Средоземном мору.

  

Позивајући се на изворе у Пентагону „Дифенс њуз“ је јавио да је руски патролни брод
„намерно покушао да створи препреке за маневрисање ’Грејвлија‘“.

  

„Патролни брод је дао сигнал који значи ’ограничење у маневрисању‘ према
Међународним правилима за спречавање судара на мору. Успут су руски морнари преко
УКТ радио-станице захтевали од разарача да се држи на безбедном растојању.
Међутим, када је ’Грејвли‘ променио курс и брзину, патролни брод је такође променио
курс, што говори о томе да он, уствари, није био ограничен у могућности да маневрише“,
наводи лист.

  

Капетан разарача претпоставио је да је патролни брод намерно покушао да омета
операције носача авиона, додаје „Дифенс њуз“.

  

У уторак је Министарство одбране Русије оптужило посаду разарача за опасно
приближавање руском броду „Јарослав Мудри“. Акције америчких морнара грубо су
нарушиле како међународна правила, тако и руско-амерички договор, навели су у
Министарству.

  

„У источном делу Средоземног мора амерички разарач ’Грејвли‘ опасно се приближио
руском бојном броду на удаљеност од 60-70 метара са леве стране и пресекао курс
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кретања патролног брода 'Јарослав Мудри' на опасној удаљености од 180 метара“, пише
у саопштењу руског Министарства одбране.

  

Војни званичници нагласили су да је руски брод „пловио у међународним водама
константним курсом и брзином и није вршио никакво опасно маневрисање у односу на
амерички брод.

  

(Спутњик) 
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